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Ata da 291  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado 

do Piauí, realizada aos 10 (dez) dias do mês de Novembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Canino Santana Ribeiro, 

n01036, bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, sendo presidida pelo 

senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando presentes os senhores 

vereadores Adilson Santos Ribeiro, Paulo Jeovane de Sousa Santos, Katiúscia 

Oliveira Ribeiro Moraes, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Leomar Santos 

Landim, Evandro da Costa Macêdo, Almir Ribeiro dos Santos, Victor Paixão 

Ribeiro Silveira, Luciano Macário de Castro Filho, Valdeci Soares da Silva e Jean 

de Oliveira Ferreira. Aberta a sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada 

sem observação. Em seguida passou-se a apresentação, pela secretaria, das 

proposições e documentação em pauta, sendo: Pareceres CCJ no 71/2022 e CAPPS 

n° 08/2022; Projetos de Lei n° 17 e 18/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal; 

Projetos de Lei n° 12 e 13/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeiro; Projeto de 

Resolução n° 08/2022, de autoria da Mesa Diretora; Moção de Pesar n° 01/2022, de 

autoria do vereador Evandro da Costa Macêdo; Indicação n° 03/2022 de autoria da 

vereadora Katiuscia Ribeiro; Indicação n° 03/2022, de autoria do vereador Luan Sérgio 

e ainda Moções de Pesares Verbais pelo falecimento da Pastora Ivonete Brito e do Sr. 

Dedé, ambos de autoria do vereador Victor Paixão. Em seguida, postas em votação as 

Indicações e Moções de Pesar apresentados, foram os mesmos aprovados por 

unanimidade de votos. No espaço da Tribuna Livre, fizeram uso da palavra os senhores 

Raimundo Ferraz da Silva e Eládissom, respectivamente, agente de desenvolvimento e 
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gerente geral da Agência de São Raimundo Nonato informaram sobre os benefícios 

financeiros direcionados ao produtores rurais do município e região, através das Leis 

13.606, 13.340 e 14.166, esclarecendo sobre os reefinanciamentos e descontos 

oferecidos pelo banco. Em seguida fez uso do mesmo espaço o senhor Avenaldo 

Ferreira de Santana, representando o SINACSCER - Sindicato Regional dos Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de Combate as Endemias da Regional de São 

Raimundo Nonato/PI que abordou o Tema: Informes sobre o debate do Novo Piso 

Salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias em 

São Raimundo Nonato/PI, lamentando a postura negativa da gestão municipal para com 

a classe. Em aparte, o orador foi corroborado pelo vereador Victor Paixão, que disse da 

gestão desastrosa do atual secretário de saúde do município; do vereador Valdeci 

Soares, que solicitou a formação e visita de comissão de vereadores a postos e UBS do 

município e ao fim foi aparteado ainda pelo vereador Luciano Filho, que lamentou a 

continuidade da situação reportada pelo orador, sem a devida e necessária resolução 

por parte da gestão municipal. Passando-se a ordem do dia, foi aprovado em primeira 

discussão e votação e por unanimidade o Projeto de Lei n° 04/2022, de autoria do 

vereador Victor Paixão. Em segundo expediente, sob a presidência do vereador vice-

presidente Paulo Jeovane, fez uso da palavra, a vereadora Katiúscia Ribeiro, que 

lamentou inicialmente a perda do senhor João Grande, da localidade Lagoa de Dentro, 

neste município, e em seguida justificou indicação apresentada, referente a aração de 

terras de agricultores na região de Cima, sendo corroborada pelos veredores Valdeci 

Soares e Jean Oliveira; destacou a data comemorativa ao Dia da Consciência Negra no 
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município; em seguida fez menção a promoção de curso de operário de construção e 

pedreiro, via gestão municipal e estadual, dizendo da importância do trabalho 

especialmente para juventude e ao fim fez menção a instalação de placa em logradouro 

público nomeado via projeto de lei de sua autoria. Dando sequencia fez uso da palavra 

o vereador Victor Paixão, que agradeceu aos colegas pela aprovação de projeto de sua 

autoria referente a punição administrativa de agressores de mulheres no município, se 

reportando especialmente a crime praticados por poderosos, dizendo se colocar sempre 

ao lado das vítimas, sendo corroborado pela vereadora Katiuscia Ribeiro; em seguida o 

vereador criticou ao que chamou de postura caloteira da gestão municipal para com os 

servidores da saúde, especialmente, sugerindo a prefeita municipal livra-se do atual 

secretario de saúde do município, que não tem bem conduzido sua pasta, colocando o 

município em posições inferiores no âmbito estadual. Na conclusão das falas fez uso da 

palavra o vereador Luciano Filho, que se solidarizou com as famílias do senhor Leomar 

Ferreira, dona Bazinha e mae do ex-vereador Gercílio Ribeiro, pelos recentes 

falecimentos. E após dizer do avanço das obras de calçamento na localidade Pé do 

Morro, via emenda parlamentar da deputada Margarete Coelho em parceria com a 

prefeitura municipal, o mesmo desejou êxito ao a equipe da Green Becks, no 

campeonato estadual de futsal. Retomando, o senhor presidente em exercício, após 

considerações finais, declarou então encerrada a presente sessão. E sendo para constar 

foi lavrada a presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor 

presidente e secretário deste Poder. 
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